

唐先生財政司司長：

本人是個低學歷又沒有文化的子弟，以下小小意見，望可為港人自強不息精神出點微力。

擴闊稅基確係長遠算策，老香港生土長又有出身地可有福喎？希望香港人稱領低税率税制，除1鉄皮紅牌黃牌屋屋外，可向一些大量用電用煤的家庭收稅，國際大都會創造有希望的購物天堂之舉，持續。

薪俸稅和利得稅率已實施多年也有很多滑動，港人也應有一套特別國際流動人才廣闊他們對港的歸屬感，例如麥當奴公司多數產品不是健康但可口，雖可有帶動機會，但對港老人的234計劃沒殺了。

老化稅如50歲以上的人仕國際上大多選擇遊輪旅行，香港提高一連串高服務把老人到百歲遊島旅行。旅遊稅吸引英、美、澳、加、法、意、阿拉伯退休人仕來港有特優享受服務套餐式帶動港人收入，教西方人養生喝水保健法，退休保障香港比其他國家慢起步。

但相對窮困方法，他們每人每月取退休生活費5%，香港學習中國文化給他們下一代多點知識，既環保又有教育退休是人生的富庫。香港擴闊稅基一定要有創意國際上方可支持。而他們的幣值多數是1:5，港人回國退休也是麻煩亦工作平均每月￥500，每搭每月\$2000 比例生活，港人擴闊視野 把稅基開拓世界退休稅化，跟跑老人走。

不過現今有不平等條款原居民的丁屋以港島地皮太貴、烟台山對中年港人不平等可革除立新嗎？香港的頭角中期人口統計人口統計可用洗樓法主動到些新大型私樓普連地美孚、吉慶邨宿舍醫護人員、教學人員宿舍：公屋宿舍：半蘭軒、海翡翠、碧海藍天、九龍灣、東望洋日本可擴闊稅基視野！

市民上

8.2006.